11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.11.2012 11:37:59

dopmupoBanus 3aKkia04Yenusi Bpada: 30.11.2012 15:40:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272397/answer/272468




He paHee, ueM uepe3 MecsI] [10C/Ie OKOHYaHUS IpHEMa aHTHOaKTepraibHEIX [IperapaToB, CoauTe
crepMy(unu ceKpeT mpocTathl) Ha 6akmnoces u UIIIIII. TToka mpuHuMaliTe adany KypcoMm 3 Mecsia.



